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Водопадот на Длабока река се наоѓа на масивот Кораб под Мала корабска  врата, на
кањонот на Длабока река. Водопадот се напојува од снеговите  што се топат и од мали
извори под Мал Кораб. Затоа препорачливо е да се  посетува во месеците мај, јуни и
јули.
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До овој водопад се пристигнува од селото Нистрово. С. Нистрово се наоѓа на патот меѓуМаврово и Дебар, одејќи по тој пат се врти десно на местото каде Рибничка река севлива во реката Радика. По напуштањето на патот Маврово - Дебар, се оди 1,7 км покрајРибничка река и се доаѓа на мост после кој има раскрцница и се врти во десно. Послевртењето по патот се доаѓа до с. Нистрово (вкупно 5,3 км од свртувањето на патотМаврово - Дебар до с. Нистрово), пред кооперацијата (која не работи) се остававозилото.  Од с. Нистрово се тргнува кон с. Жужње кое е напуштено, по селски пат и се стигнува заоколу 40 минути. Кај с. Жужње се избира по кој пат ќе се оди кон водопадот. Едниот пате по течението на реката, а другиот по патека која оди под врвот Кабаш.  Ако се оди покрај реката тогаш потребно е да се движите на десната страна на реката,се оди по ливади. По околу 40 минути кањонот се стеснува, првин се влегува во боровашума, а потоа во букова. Патеката е добро обележана (со црвена боја). После вкупно 90минути пешачење од с. Жужње потребно е да се премине на левата страна на реката,нема мост но има паднати дрвја од лавина, кои служат како мост. Потоа првите петстометри нема патека заради лавината, се оди покрај река по маркација. По 10 минути сенаидува на патека и се движите по неа околу 40 минути. Потоа пак се преминува надесната страна на реката користејќи се со паднати дрвја, тука пак се наидува на широкапатека. Се продолжува по букова шума и по 10 минути кањонот се отвора и во далечинасе појавува Водопадот на Длабока река. Од тука движењето е по широки ливади,патеката се губи во високата трева, од излезот од шумата па се` до Водопадот потребнисе уште околу 70 минути, вкупно 4,5 часа (бидејќи има прекрасни места зафотографирање, а тоа одзема многу време).  Доколку не сакате да се враќате по истиот пат тогаш може да се искористи патекатапод врвот Кабаш. Прво од самиот водопад се оди покрај реката 10 минути од деснастрана по течение на Длабока река, се појавува широка патека која ќе ве води поивицата на самата шума, после 30 минути пешачење се наоѓате под самиот врв Кабаш(цело време се искачувате). Под Кабаш патеката врти лево и влегува во ниска шума, сеспушта цик-цак, потоа влегува во букова шума, за 40 минути пристигнувате до едналивада, тука патеката врти лево и влегува во висока букова шума (наидувате на дрвја накои се напишани имиња), патеката се спушта полудесно, после 15 минути наидувате наголеми ливади, на ливадата нема потреба да се движите по средината и право надолена крајот на ливадата побарајте маркација. Кога ќе ја пронајдете се движите по патекаспуштајќи се накај село Жужње, ќе поминете уште 4 мали ливади. Пред самото селоЖужње ја поминувате реката кај црквата и по истиот пат се враќате до с. Нистрово.  Превземено од: MKDmount
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